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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“ alebo „regulátor“) ako orgán príslušný podľa 
§ 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 1 písm. d) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len
„zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a
členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona
č. 264/2022 Z. z. podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny
poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej iba „zákon č. 71/1967 Zb.“) v správnom konaní
č. 0116/SKO/2024 vo veci zamedzenia šírenia nelegálneho obsahu podľa § 152 ods. 3 zákona
č. 264/2022 Z. z. rozhodla, že správne konanie vedené s účastníkom konania:

Google Ireland Limited, so sídlom: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko, registrovaného 
na Úrade pre registráciu spoločností v Írsku pod č. 368047 

zastavuje 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

Úloha: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 18. 1. 2025      Z: PO 

* *     *

Spoločnosť Google Ireland Limited, so sídlom: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko, 
registrovaného na Úrade pre registráciu spoločností v Írsku pod č. 368047 (ďalej ako „účastník 
konania“) je poskytovateľom platformy na zdieľanie videí Youtube. 

Rada na svojom zasadnutí dňa 19. 6. 2024 prijala uznesenie o začatí správneho konania voči účastníkovi 
konania podľa § 152 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z. vo veci zamedzenia šírenia nelegálneho obsahu 
v súvislosti s poskytovaním  

 v znení: „Jedina moznost bagr a zarovnat to “ dostupného na1. komentára používateľa 

2. komentára používateľa  v znení: „Zakazat alkohol mat vela teti a zakazat aj 
hudbu zabavi a po 3 detmi vikrastrovat“ dostupného na 

v znení: „Ja strielal.“ dostupného na3. komentára používateľa 

4. komentára používateľa  v znení: „Zašívať pice“ dostupného 
na

5. komentára používateľa  v znení: „Ono by to šlo vyřešit hodně rychle ale
dnešní doba je na to moc citlivá .. ale když by se to mělo obejít bez munice a jiných vymožeností 
tak mě napadá pomalejší ale i tak funkční řešení .. stačilo by takovým lidem zakázat děti a pokud by 
si je udělali tak by jim byly okamžitě odebrány ale ani tohle dnešní doba neumožňuje a proto je
to nevyřešitelný problém.“ dostupného na
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6. komentára používateľa  v znení: „Treba ich dat na ostrov ako a tam nech 
si sami poradia zo sebou nie len daj daj daj“ dostupného na

7. komentára používateľa  v znení: „zapalit“ dostupného 
na

8. komentára používateľa  v znení: „Tam by som Hodil Bombu ! Chudatka tie 
Psiky :( Kurva Dajte mi Moc Zrovnam to zo Zemov“ dostupného 
na 

9. komentára používateľa  v znení: „Decka na prevychovu, osadu srovnat se zemi“ 
dostupného na

10. komentára používateľa  v znení: „Kotleba na Hrad !! A deportovat“ dostupného 
na 

11. komentára používateľa  v znení: „Biť.“ dostupného 
na 

12. komentára používateľa  v znení: „Vikastrovat“ dostupného 
na 

šírených v rámci obsahovej služby YouTube, ktoré mohli naplniť definíciu nelegálneho obsahu 
podľa § 151 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z. 

Oznámenie o začatí správneho konania bolo účastníkovi konania doručené dňa 27. 8. 2024, na základe 
čoho sa začalo správne konanie č. 0116/SKO/2024. Účastník konania bol súčasne vyzvaný, aby v lehote 
najneskôr do 10 dní od doručenia oznámenia v súlade s § 33 ods. 1 a § 34 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. 
zaslal svoje stanovisko, prípadne navrhol dôkazy a vyjadril sa k podkladom pre rozhodnutie 
v predmetnom správnom konaní. Súčasne bol účastník konania upozornený, že pokiaľ svoje práva 
v stanovenej lehote nevyužije, Rada môže rozhodnúť vo veci aj bez jeho stanoviska, pokiaľ uzná, že 
podklady a dôkazy zhromaždené v správnom konaní sú dostačujúce podľa § 46 zákona č. 71/1967 Zb. 
V rámci oznámenia o začatí správneho konania bolo účastníkovi dané na vedomie, že podkladmi pre 
rozhodnutie sú screenshoty vyššie uvedených komentárov č. 1 – 12 šírených na platforme Youtube, 
ktoré tvorili prílohu oznámenia o začatí správneho konania. 

Účastník konania dňa 4. 9. 2024 požiadal Radu o predĺženie lehoty na vyjadrenie k oznámeniu o začatí 
správneho konania o 14 dní. 

Rada vyhovela účastníkovi konania a predĺžila mu lehotu na vyjadrenie k predmetu správneho konania 
o 14 dní, ktorá začala plynúť dňom doručenia odpovede na žiadosť, dňa 17. 9. 2024.

Účastník konania dňa 30. 9. 2024 doručil Rade vyjadrenie k predmetu správneho konania. 

Subjektívna lehota na rozhodnutie začala plynúť dňa 19. 6. 2024 a uplynie dňa 19. 12. 2024. 

*  *     *
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Podľa § 151 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Nelegálnym obsahom sa na účely tohto zákona rozumie 
obsah, ktorý 
a) napĺňa znaky detskej pornografie92) alebo extrémistického materiálu,93) 
b) podnecuje ku konaniu, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, 
c) schvaľuje konanie, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, alebo 
d) napĺňa znaky trestného činu popierania a schvaľovania holokaustu, zločinov politických režimov 
a zločinov proti ľudskosti,94) trestného činu hanobenia národa, rasy a presvedčenia95) alebo trestného 
činu podnecovania k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti.96).“. 
 
Podľa § 152 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Konanie o zamedzení nelegálneho obsahu regulátor začne 
aj vtedy, keď z vlastnej činnosti získa informáciu o existencii nelegálneho obsahu a vec neznesie 
odklad.“. 
 
Podľa § 153 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Ak je v konaní o zamedzení nelegálneho obsahu 
preukázané, že dotknutý obsah predstavuje nelegálny obsah a zároveň je jeho šírením ohrozený verejný 
záujem alebo predstavuje značný zásah do individuálnych práv či oprávnených záujmov osoby  
v pôsobnosti právneho poriadku Slovenskej republiky, regulátor vydá rozhodnutie o zamedzení šírenia 
nelegálneho obsahu, ktorým nariadi poskytovateľovi platformy na zdieľanie obsahu alebo 
poskytovateľovi obsahovej služby nevyžadujúcej oprávnenie podľa tohto zákona odstrániť dotknutý 
nelegálny obsah a zamedziť jeho ďalšie šírenie.“. 
 
Podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb.: „Správny orgán konanie zastaví, ak odpadol dôvod 
konania začatého na podnet správneho orgánu.“. 
 

*            *            * 
 
Účastník konania v rámci vyjadrenia k predmetu správneho konania, okrem iného, uviedol, že 
po dôkladnom preskúmaní zistil, že predmetné komentáre možno považovať za protiprávne. Účastník 
konania sa preto rozhodol odstrániť s okamžitou platnosťou všetkých 12 komentárov uvedených 
v oznámení o začatí správneho konania. 
 
S poukazom na ustanovenie § 153 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. možno uviesť, že primárnym cieľom 
konania o zamedzení šírenia nelegálneho obsahu je zabezpečiť odstránenie dotknutého nelegálneho 
obsahu a zamedziť jeho ďalšiemu šíreniu. Keďže účastník konania z vlastnej iniciatívy rozhodol 
o odstránení dotknutého obsahu, Kancelária Rady konštatuje, že účel správneho konania a cieľ 
ku ktorému smeruje bol dosiahnutý. 
 
Z uvedeného dôvodu navrhuje Kancelária Rady správne konanie č. 0116/SKO/2024 
podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. zastaviť, pretože odpadol dôvod konania začatého 
na podnet správneho orgánu. 
 

*            *            * 
 
ZÁVER: 
Vzhľadom na všetky uvedené argumenty navrhujeme Rade, aby prijala uznesenie v zmysle vyššie 
uvedeného návrhu.  
 
 
 




